Příloha č. 1 

Trvalý

Souhlas s používáním silničního motorového vozidla, s výjimkou vozidla zaměstnavatele, na pracovní cesty  

Pro  roK  200..

Ve smyslu § 7 zákona č. 119/1992 Sb., o cestovních náhradách,  ve znění pozdějších předpisů dávám tímto souhlas 
panu/paní. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . pracovní zařazení  (funkce, odbor). . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

k používání silničního motorového vozidla (značka, typ,SPZ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Číslo havarijní pojistky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . platné do . . . . . . . . . . . . . . 

na pracovní cesty v roce  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dle jednotlivých příkazů k jízdě.

Způsob poskytnutí náhrady:

a) základní náhradou a náhradou za spotřebované pohonné hmoty

b) za cenu jízdenky hromadného dopravního prostředku dálkové přepravy – autobus, osobní  vlak, rychlík (cena jízdenky bude doložena výpisem z jízdního řádu).

Shora uvedený účastník se zavazuje pro účely tohoto souhlasu informovat neprodleně osobu oprávněnou k povolení cesty  o jakékoliv změně týkající se údajů o vozidle, zejména změn týkajících se podmínek sjednaného havarijního pojištění.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

datum a podpis žadatele                                              datum a podpis povolující osoby 
