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V souladu s ustanovením § 69 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“), a v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 270/2010 Sb., o inventarizaci majetku a závazků, ve znění pozdějších předpisů vydávám tento

dodatek:

Směrnice ředitelky krajského úřadu č. SE 01/2017, Inventarizace majetku a závazků se mění takto:

1. V Čl. VI. odst. 3 se věta druhá nahrazuje větou:

Součástí Plánu inventur je dále seznam inventurních soupisů, zjednodušených inventurních soupisů a dodatečných inventurních soupisů (příloha č. 2 Plánu inventur) a podpisové vzory členů inventarizačních komisí (příloha č. 1 Plánu inventur).
2. V Čl. VII. odst. 3 se vkládá písmeno j), které zní: 
j) V DIK na dokladovou inventarizaci jiných pasiv vykazovaných na jednotlivých položkách rozvahy C.I. a C.II. s výjimkou položky C.I.3. budou minimálně tři zaměstnanci finančního odboru krajského úřadu.
3. V Čl. XII. odst. 1 zní:

Zjištěný stav majetku a závazků zaznamená příslušná DIK v inventurních soupisech, zjednodušených inventurních soupisech, popřípadě dodatečných inventurních soupisech. Vzor inventurního soupisu je uveden v příloze č. 4. Vzor dodatečného inventurního soupisu je uveden v příloze č. 5. Zjištěný stav jiných pasiv vykazovaných na jednotlivých položkách rozvahy C.I. a C.II. s výjimkou položky C.I.3. zaznamená příslušná DIK ve zjednodušeném inventurním soupisu, jehož vzor je uveden v příloze č. 9.
4. Doplňuje se příloha č. 9, jejíž znění je přílohou tohoto dodatku.

5. Tento dodatek č. 1 nabývá účinnosti dne 10. 9. 2018.
Příloha: Vzor zjednodušeného inventurního soupisu
V Karlových Varech dne 7. 9. 2018
Mgr. Martina Vránová, v.r.
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