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V souladu s ustanovením § 69 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“), a v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 270/2010 Sb., o inventarizaci majetku a závazků, ve znění pozdějších předpisů vydávám tento

dodatek:

Směrnice ředitelky krajského úřadu č. SE 01/2017, Inventarizace majetku a závazků se mění takto:

1. V Čl. VI. odst. 1 se poslední věta nahrazuje větou:

Návrh Plánu inventur vypracuje odbor správa majetku krajského úřadu a schvaluje ho ředitelka krajského úřadu. Plán inventur musí být vydaný v termínu do 30. 9. běžného roku, ke kterému se inventarizace provádí.
2. V Čl. VII. odst. 3 se nahrazuje písmeno d), které zní: 
d) V DIK na inventarizaci zásob bude minimálně jeden zaměstnanec z odboru správa majetku krajského úřadu a dále minimálně dva zaměstnanci z odboru, který má evidenci zásob (např.  odbor kancelář hejtmana a vnějších vztahů krajského úřadu, odbor kultury, památkové péče, lázeňství a cestovního ruchu krajského úřadu nebo odbor informatiky, odbor investic krajského úřadu).
3. V Čl. VIII. se nahrazuje odst. 1, který zní: 

Odbor správa majetku krajského úřadu zajistí instruktáž předsedů a členů inventarizačních komisí a bude zajišťovat případnou metodiku provádění inventur.  Za zajištění zodpovídá vedoucí odboru správa majetku krajského úřadu.
4. V Čl. VIII. se nahrazuje odst. 3, který zní: 

Vedoucí odborů krajského úřadu jsou povinni poskytnout součinnost odboru správa majetku krajského úřadu při přípravě návrhu Plánu inventur nominováním svých podřízených zaměstnanců do inventarizačních komisí. Vedoucí odborů krajského úřadu jsou rovněž povinni svým podřízeným zaměstnancům jmenovaným do inventarizačních komisí, umožnit řádný výkon činnosti člena této komise.

V Karlových Varech dne 30. 9. 2020
Mgr. Martina Vránová, v.r.

ředitelka krajského úřadu
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