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V souladu s ustanovením § 69 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o finanční kontrole“), vyhlášky č. 416/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 410/2009 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro některé vybrané účetní jednotky, ve znění pozdějších předpisů, a Českých účetních standardů pro některé vybrané účetní jednotky, které vedou účetnictví podle vyhlášky č. 410/2009 Sb., ve znění pozdějších předpisů (ČÚS), vydávám tento 

d o d a t e k:

Směrnice ředitelky krajského úřadu č. SE 01/2020, Oběh účetních dokladů se mění takto:

1. Čl. VII. odst. 3 nově zní:

Podepsaný podklad předá příkazce operace k předběžné kontrole správci rozpočtu. Podkladem pro doložení připravované operace je např. žádost o udělení individuálního nebo limitovaného příslibu (vzory v přílohách č. 4 a 5 směrnice), průvodní (krycí) list smlouvy, formulář individuální příslib z modulu SML apod., na níž správce rozpočtu potvrdí udělení příslibu svým podpisem.
2. Čl. VII. odst. 4 nově zní:

V případě připravovaných operací na základě uzavíraných smluv potvrdí příkazce operace provedení předběžné řídící kontroly na průvodním (krycím) listu uzavírané smlouvy, a to v případě listinné podoby průvodního (krycího) listu smlouvy podpisem dle platného podpisového vzoru nebo v případě elektronické podoby průvodního (krycího) listu smlouvy svým elektronickým podpisem. 
3. V Čl. VII. odst. 5 písm. a) se za slovo „vzoru“, vkládají slova „nebo zda byl podepsán elektronickým podpisem“.
4. V Čl. VII. odst. 7 se za slovo „průvodním“ vkládá slovo „(krycím)“.
5. Čl. VII. odst. 8 nově zní: 
Každá finanční operace musí být podložena individuálním nebo limitovaným příslibem. Individuální příslib je potvrzením o zajištění finančního krytí připravovaného závazku v navržené výši v předpokládaném termínu jeho plnění konkrétními věřiteli. Limitovaný příslib je potvrzení o zajištění finančního krytí připravovaného závazku správcem rozpočtu v jím stanoveném limitu veřejných výdajů a v určeném období, kdy není znám věřitel ani výše závazku, který bude hrazen věřiteli.
6. Čl. VII. odst. 9 nově zní:
Provedení předběžné kontroly potvrdí správce rozpočtu svým podpisem a potvrzený podklad (případně s připojenými písemnými omezujícími podmínkami) vrátí příkazci operace (tzv. individuální příslib). 
7. Čl. VII. odst. 10 nově zní:

V případě připravovaných operací na základě uzavíraných smluv bude potvrzení správce rozpočtu (případně omezující podmínky) uvedeno na průvodním (krycím) listu uzavírané smlouvy. Uzavíranou smlouvu, která obsahuje finanční plnění, je věcně příslušný odbor dále povinen předat elektronicky v modulu SML správci rozpočtu k jejímu rozpočtovému pokrytí dle schváleného, popř. upraveného rozpočtu na příslušný kalendářní rok. V případě víceletých smluv, u nichž bude úhrada dle uzavřené smlouvy probíhat nejen v kalendářním roce, ve kterém byla tato smlouva uzavřena, ale i v následujícím kalendářním roce nebo následujících kalendářních letech, je věcně příslušný odbor povinen každý rok, ve kterém bude probíhat úhrada dle této smlouvy, předat tuto smlouvu v modulu SML správci rozpočtu k jejímu rozpočtovému pokrytí dle schváleného, popř. upraveného rozpočtu na příslušný kalendářní rok. Za účelem rozpočtového pokrytí v modulu SML je věcně příslušný odbor povinen před předáním této smlouvy správci rozpočtu vyplnit v záložce Rozpis částku požadovaných finančních prostředků na příslušný kalendářní rok. Po pokrytí této částky v modulu SML správcem rozpočtu dochází k rezervaci požadovaných rozpočtových prostředků schváleného popř. upraveného rozpočtu kraje na příslušnou smlouvu. 

8. Čl. VII. odst. 11 nově zní:
Výjimku z povinnosti elektronického předávání smluv v systému SML mají veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotací administrované v modulu VFP. Rezervaci rozpočtového krytí těchto veřejnoprávních smluv provede správce rozpočtu na základě telefonické nebo emailové žádosti v modulu VFP. Výjimku mají dále smlouvy projektů spolufinancovaných z Evropské unie (dále jen „EU“) a ze státního rozpočtu, které jsou specifické z důvodu nutnosti vykazování podílů financování EU, státního rozpočtu a kraje. Potvrzení o provedení předběžné řídící kontroly příkazcem operace a správcem rozpočtu bude uvedeno u uzavíraných veřejnoprávních smluv na průvodním (krycím) listu smlouvy.
9. V Čl. VII. odst. 12 nově zní:
Věcně příslušný odbor je povinen vystavovat objednávky v modulu SML. Objednávku vystavenou v modulu SML předá věcně příslušný odbor v tomto systému elektronicky správci rozpočtu k jejímu rozpočtovému pokrytí dle schváleného, popř. upraveného rozpočtu na příslušný kalendářní rok. V případě, že k úhradě dle vystavené objednávky dojde až v roce následujícím po kalendářním roce, ve kterém byla tato objednávka vystavena, je věcně příslušný odbor povinen ji na začátku roku předat elektronicky v modulu SML správci rozpočtu k novému pokrytí dle schváleného, popř. upraveného rozpočtu na příslušný kalendářní rok. Po pokrytí objednávky v modulu SML správcem rozpočtu dochází k rezervaci požadovaných rozpočtových prostředků schváleného, popř. upraveného rozpočtu kraje na příslušnou objednávku. Věcně příslušný odbor následně vystaví k pokryté objednávce formulář individuální příslib z modulu SML, na kterém potvrdí příkazce operace svým podpisem provedení předběžné řídící kontroly veřejných výdajů před vznikem závazku a který předá správci rozpočtu k potvrzení provedení předběžné řídící kontroly veřejných výdajů před vznikem závazku a k udělení individuálního příslibu, který správce rozpočtu potvrdí na formuláři svým podpisem. Objednávku může věcně příslušný odbor zaslat dodavateli až po pokrytí objednávky v systému SML správcem rozpočtu a po udělení individuálního příslibu správcem rozpočtu. Formulář individuální příslib podepsaný příkazcem operace a správcem rozpočtu obdrží věcně příslušný odbor, který ho po obdržení příslušné faktury a provedení předběžné řídící kontroly příkazcem operace po vzniku závazku předá spolu s fakturou odboru finančnímu k proplacení vzniklého závazku.
10. V Čl. VII. odst. 14 se první věta vypouští.

11. Tento dodatek č. 1 nabývá účinnosti dne 1. 1. 2022
V Karlových Varech dne 30. 12. 2021
Mgr. Martina Vránová, v.r.
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