Příloha č. 3 směrnice SE  02/2017

Vyúčtování za použití silničního motorového vozidla sazbou základní náhrady a náhradou za spotřebované pohonné hmoty

Komu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . z pracovní cesty dne: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Značka a typ vozu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Registrační značka vozidla: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Celkem ujeto km: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Spotřeba PHM na 100 km (dle TP): . . . . . . . . . . Cena Kč/1 litr PHM: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Náhrada za spotřebované PHM celkem: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Základní náhrada celkem: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Náhrady za použití vozidla celkem: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Za správnost – likvidátor cestovního příkazu:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V Karlových Varech dne: . . . . . . . . . . . . . .        
