Příloha č. 1 směrnice SE 13/2007


Metodický návod pro veřejné funkcionáře pro podávání oznámení dle zákona o střetu zájnů
1. Obecné podmínky pro podávání oznámení

Dle zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů (dále jen „zákon“) je povinností veřejných funkcionářů podávat ve lhůtách stanovených zákonem vyjmenovaná oznámení. Zákon se vztahuje na veřejné funkcionáře, kterými se na úrovni Karlovarského kraje (dále jen „kraj“) rozumí:
a) člen zastupitelstva kraje, který je pro výkon funkce dlouhodobě uvolněn,

b) člen rady kraje, který není pro výkon funkce dlouhodobě uvolněn,

c) vedoucí zaměstnanec kraje podílející se na výkonu správních činností zařazený do Krajského úřadu Karlovarského kraje (dále jen „krajský úřad“).
Veřejný funkcionář podává formou čestného prohlášení oznámení o
a) osobním zájmu (dále jen „oznámení o osobním zájmu“),

b) jiných vykonávaných činnostech (dále jen „oznámení o činnostech“), 

c) majetku nabytém v průběhu výkonu funkce (dále jen „oznámení o majetku“)

d) příjmech, darech a závazcích (dále jen „oznámení o příjmech, darech a závazcích“).

Oznámení je veřejný funkcionář povinen činit ve lhůtách stanovených zákonem po celou dobu výkonu funkce. V případě, že veřejný funkcionář ukončil výkon funkce, je povinen učinit oznámení nejpozději do 30 dnů ode dne jeho ukončení, a to podle stavu ke dni ukončení výkonu funkce.
Jestliže v průběhu kalendářního roku nedošlo ke skutečnostem, které jsou uvedeny v § 9 až 11 zákona, je veřejný funkcionář povinen učinit o tom oznámení nejpozději do 30. června následujícího kalendářního roku.
2. Oznámení o osobním zájmu

Veřejný funkcionář je povinen při jednání příslušného orgánu, ve kterém vystoupí v rozpravě, předloží návrh nebo je oprávněn hlasovat, oznámit svůj poměr k projednávané věci, jestliže se zřetelem k výsledku projednání věci by mu mohla vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo má-li na věci jiný osobní zájem; to neplatí, jde-li jinak o prospěch nebo zájem obecně zřejmý. Uvedené oznámení (oznámení o osobním zájmu) podává příslušný veřejný funkcionář písemně před zahájením jednání nebo ústně v jeho průběhu, nejpozději však před tím, než orgán přistoupí k hlasování; oznámení je vždy součástí zápisu z jednání.

3. Oznámení o činnostech, oznámení o majetku a oznámení o příjmech, darech a závazcích

Oznámení o činnostech, oznámení o majetku a oznámení o příjmech, darech a závazcích podává veřejný funkcionář evidenčnímu orgánu (§ 14 odst. 1 zákona), kterým je ředitel krajského úřadu. Agendu zabezpečení vedení registru oznámení pro ředitele krajského úřadu vykonává odbor kanceláře ředitele úřadu (dále jen „evidenční odbor“).
Oznámení o činnostech, oznámení o majetku a oznámení o příjmech, darech a závazcích se podává na formuláři, jehož strukturu a formát stanovilo Ministerstvo spravedlnosti vyhláškou č. 578/2006 Sb.
Za písemné oznámení se považuje též oznámení podané v elektronické podobě prostřednictvím veřejné datové sítě, opatřené zaručeným elektronickým podpisem
, a to na adresu: registr@kr-karlovarsky.cz. 
Vedoucí evidenčního odboru potvrdí přijetí oznámení v elektronické podobě prostřednictvím veřejné datové sítě, opatřené zaručeným elektronickým podpisem, a to zprávou v elektronické podobě prostřednictvím veřejné datové sítě, opatřené zaručeným elektronickým podpisem.

Pokud oznámení podané v elektronické podobě prostřednictvím veřejné datové sítě, opatřené zaručeným elektronickým podpisem nebude mít předepsané náležitosti nebo bude trpět jinými vadami, vyzve vedoucí evidenčního odboru veřejného funkcionáře k jejich odstranění a poučí jej o následcích neodstranění nedostatků.
V případě, že oznámení o činnostech, oznámení o majetku a oznámení o příjmech, darech a závazcích není podáváno v elektronické podobě prostřednictvím veřejné datové sítě, opatřené zaručeným elektronickým podpisem, je třeba oznámení podat v obálce označené heslem „Oznámení podle zákona o střetu zájmů“. Tuto obálku smí otevřít pouze vedoucí evidenčního odboru nebo ředitel krajského úřadu. Oznámení je možno doručit osobně řediteli krajského úřadu nebo vedoucímu evidenčního odboru nebo prostřednictvím provozovatele poštovních služeb na následující adresu Krajského úřadu Karlovarského kraje: Krajský úřad Karlovarského kraje, vedoucí odboru kanceláře ředitele úřadu, Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary-Dvory.
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Další podmínky pro podávání oznámení upravuje zákon. 
V Karlových Varech dne 20. srpna 2007

Ing. Roman Rokůsek 


ředitel krajského úřadu

� Zákon č. 227/2000 Sb., o elektronickém podpisu a o změně některých dalších zákonů (zákon o elektronickém podpisu), ve znění pozdějších předpisů.





